

“环球太太”对中国人来说似乎是一个陌生而朦胧的概念。实际上，“环球太太”的比赛自1977年创办至今已经有30年的历史了。2007年的“环球太太”大赛是中国第一次派出选手参加的比赛，因此在中国了解这项比赛的人并不多。但提起著名球星贝克汉姆的妻子“辣妹”维多利亚，没有人会觉得陌生，而她正是2006年“环球太太”大赛的冠军。今年夏天在比赛中夺魁的，却是眉目中颇有些花木兰般英气的中国女人李珺。

「环球太太」的幸福进行时

A

与爱相逢

半路出家的天津模特成了南方媳妇

不得不承认，李珺是个引人瞩目的女人，1.78米的高挑身材，小巧俊俏的脸上总是带着甜美的微笑。当她“坦白”自己25岁、女儿已经2岁时，大家都忍不住发出惊讶的感叹：“好一位年轻漂亮的妈妈啊！”

李珺中学时一直在天津市和平区体校读书，主修中长跑，还曾参加过天津市运动会。因伤退役后李珺考入天津中孚服装学院，学习服装表演和服装设计。还在学校的时候，李珺就签约了天津新丝路模特公司，开始出席各种服装发布活动。

2001年，李珺随公司到广州发展。在广州打拼的日子里，李珺因工作关系认识了现在的丈夫。两个人认识一年之后，才正式确立了恋爱关系。

“他比我年纪要大很多；因为我是模特，个子也更高一些。但是在我交往的过程中，并没有意识到这些。我们两个的感情是自然而然形成的，他甚至没说过‘做我女朋友吧’这样的话。哼，我现在还挺后悔的呢！”话虽这么说，李珺的脸上却洋溢着幸福的笑容。李珺喜欢看海，听海浪的



声音，两个人走遍了珠江海岸。
■ 李珺与女儿妮妮

我没有想到他会那样平淡地求婚，最没想到的是，我居然答应了。”李珺做出个无奈的表情。在和朋友一起吃饭的晚上，他突然掏出了一个小小的盒子放在她手中，淡淡地说：“你戴上看合适吗？”李珺自然地戴在手上：“嗯，还挺合适的。”和“闺密”们讨论的时候，几乎所有人都认定：“他是在向你求婚啊！”李珺这才猛然醒悟：“我就这样嫁出去了？”

C

幸福女人

婚姻和家庭帮她拿下“环球太太”奖项

“是老公推荐我参加此次‘环球太太’大赛的。”李珺笑着说：“开始去参加比赛并没想到会取得名次，因为这是中国选手第一次参赛，我更多是抱着出国旅游的心态去的。”

“环球太太”大赛的评判标准为“具有时尚、美丽与智慧的18周岁以上已婚女子”，比赛分为泳装、便装、珠宝、晚装四项。今年的“环球太太”大赛在澳大利亚举行，中国选手是第一次参加这项比赛，此外还有来自美国、俄罗斯、南非等数十个国家的优秀选手参赛。经过激烈角逐，17名选手进入决赛，最终，李珺以其独特的东方美获得评委肯定，摘得此次大赛桂冠，并获得环球杂志夫人奖和最佳表现奖。亚军、季军分别被俄罗斯、南非选手获得。

此次比赛会集了世界各国的美女，太太们各自的民族服装成为吸引眼球的一个看点。为了本次比赛，李珺带去了自己认为最漂亮的四套旗袍，成为当场“谋杀”菲林最多的服装，除此之外，她还特别准备了一些中国风情的小礼物送给其他选手。“东方人的面孔在当地并不常见，因此每次

所有选手共同出席活动，身穿旗袍的我总是最先被辨认出来。很多观众会在下面喊：‘China! China!’每到这个时候，我就会感到特别自豪。”李珺说，“‘环球太太’有一些特色比赛是在其他选美大赛中绝对不会上演的，比如给宝宝换尿布的比赛、烹调食物的测试等等。”李珺笑言是婚姻与家庭教会了她成长，帮助她拿下了这个奖项。

与国内的模特比赛不同，参加“环球太太”大赛的选手，入住酒店后就已经开始比赛了。“选手的举手投足、礼仪接待以及其他选手的交流都将成为是否加分的标准。”李珺说，“决赛时我发现一位最终评审看上去很眼熟，后来想起，此前我一直以为他是酒店负责人，原来他一直穿梭在选手中间，观察我们的一举一动。”

李珺还讲了一个小花絮：“当各国的美女会集在黑海边的一个小镇时，这个不大的旅游城市沸腾了，很多游客不禁感叹：‘真可惜，你们都已经结婚了！’”

谈及自己的“太太”生活，李珺一脸幸福小女人的笑容。婚后，李珺总是刻意让自己显得成熟一点、优雅一些，连同公司的模特好友们都窃笑：



牙齿松动,切莫忽视!

很多人经常牙龈红肿、牙齿松动，叫嚼无力等，所以牙病的板凳就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸，精选四川蜀山野生蜂脾补肾膏、鸡血藤等珍稀药材精制而成。不仅可以补肾，而且具有填精、固齿、活血等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙病，使牙齿坚固。

咨询电话 (021) 62263989
九芝堂 肾好，牙齿好，生活好，补肾固齿丸。

B

养女知恩

婚后的生活让她理解了幸福的含义

这段感情刚开始时，李珺的父母根本就不同意。最严重的时候，老两口还要飞到广州去把宝贝女儿接回天津来。可是，老公的真诚感动了他们。经过几次长谈，李珺的父母感受到了这个男人的诚意，知道他和女儿恋爱不是简单地想找一个年轻漂亮的女孩，他是真心爱自己的女儿，想一辈子照顾她、保护她。经过半年的沟通，两位老人终于同意了这桩婚姻。

“老公这些年对我父母都特别好，用自己的行动说明了一切。爸爸心脏不好，有一次突然脸色发白、浑身虚汗，我和妈妈急得手忙脚乱，匆匆忙忙地给老公打电话说这件事，没想到他立刻放下工作，飞回天津。当天晚上，他出现在我家的时

候，爸爸的病情已经缓解了。但是他的出现，让我们全家特别感动。”李珺一脸感慨。

李珺婚后一年就怀孕了。怀孕四五个月的时候，李珺开始在家休息，保养得特别好，人们都称她为“极品孕妇”。本来高挑的身材，因为怀孕而胖了不少，看上去就像个白胖白胖的柱子。她说：“怀孕9个月的时候，我已经170多斤了，再往后，我都不敢称体重，那时候脸有现在两个大。”当时最爱漂亮的李珺把漂亮衣服装了十几个袋子都送人了，心想自己是怎么也回不到苗条的身材了。但是，即将为人母的喜悦抵过了对身体的担心。每次她洗澡的时候，摸着肚子就有一种成就感。“有了孩子，自己也变成孩子一样了。特别需要人疼，需要人照顾，还特别想跟老公撒娇。”

当女儿成为自己的生活重心后，李珺终于开始站在家长的角度理解父母。“生完孩子，爸爸妈妈就从天津飞到广东看望我。妈妈煲鸡汤，爸爸煲鱼汤。”李珺说：“终于不再认为父母的付出都是理所当然，知道爸爸妈妈很辛苦了。自己带孩子的那段时间才明白，原来我小时候也是这样让人操心的。”



■ 李珺与亚军选手合影

虽然已经有个2岁大的女儿，但是李珺的身材仍然可以媲美任何专业模特，高挑挺拔的身材让她无论走到哪里都是众人瞩目的焦点。然而她本人似乎并不认为保持身材是多么困难的事情：“为了生宝宝，我也曾经有过‘暴肥’的时期。但我毕竟是模特，生活很容易恢复到原来的状态。饮食方面我也非常重视控制，不乱吃才是让人瘦下来的关键。”

李珺的菜谱值得所有爱美的女孩子借鉴：早餐包括：一片全麦面包、一杯豆浆或脱脂奶（李珺特别推荐豆浆，营养又养颜）、一个煮鸡蛋。午餐包括：一两米饭、少量鱼或者鸡肉、两盘蔬菜（水煮凉拌，切忌炒制烹调）。晚餐尽量简化，一点点水果或者蔬菜即可。

“上午10点前后和下午3点左右，如果感到有些饥饿，可以喝一点脱脂酸奶或者果粒酸奶，这样可以防止下一顿饭时摄入食物过多。”李珺说自己寻找到健康有效的菜谱并不困难，难得的是长期坚持下去。“很多女人在结婚后，就开始不修边幅，任由身材横向发展。我是不赞同的，女人应该每时每刻都具有美感，珍惜自己的美丽就如同鸟儿爱护羽毛一般，这才是对自己、对爱你的人和你爱的人负责的做法。”

载誉归来，李珺在慕尼黑机场转机时飞机晚点4个小时，当时是半夜11点钟，为了不让丈夫担心，手机没电的她在发现固话无法拨打国际长途后，几乎借遍了所有候机厅里陌生人的手机，意外的是都没有打通。“明明知道他在遥远的地方着急，可就是说不上话也赶不过去，急也急死了。”回国后，丈夫和好友为她接风洗尘。朋友才告诉她：“那天他都急疯了！手机打没电后，马上呼转到我的电话上，还很频繁地问我有没有你的短信。好笑死了！我说，我这儿也就能接到电话，哪有短信也被呼转的啊……”丈夫笑着让朋友说下去的时候，李珺转身就跑到洗手间抹眼泪。“当时的感动，真的没法形容。”

